
1º y 2º de ESO 
 

EEnniiggmmaa  55::  LLaa  nnoottaa  ddeell  eexxaammeenn..  

  

RRooggeelliioo  eess  uunn  cchhiiccoo  mmuuyy  iimmppaacciieennttee  qquuee  

nneecceessiittaa  ssaabbeerr  llaa  nnoottaa  ddeell  úúllttiimmoo  eexxaammeenn  ddee  

mmaatteemmááttiiccaass  aall  ddííaa  ssiigguuiieennttee..  LLaa  pprrooffeessoorraa  ppaarraa  

sseerr  jjuussttaa  nnoo  vvaa  aa  ddaarr  llaass  nnoottaass  hhaassttaa  qquuee  nnoo  llooss  

tteennggaa  ttooddooss  ccoorrrreeggiiddooss..  SSiinn  eemmbbaarrggoo,,  llee  ddiiccee  

qquuee lllleevvaa  ccoorrrreeggiiddooss  llooss  sseeiiss  pprriimmeerrooss  eexxáámmeenneess  

yy  llaa  nnoottaa  mmeeddiiaa  eess  ddee  88´́44  ppuunnttooss..  AAll  ccoorrrreeggiirr  

ssuuyyoo,,  qquuee  eess  eell  ssééppttiimmoo,,  llaa  nnoottaa  mmeeddiiaa  ssuubbee  aa  

88´́55  ppuunnttooss..  

¿¿QQuuéé  ccaalliiffiiccaacciióónn  hhaa  oobbtteenniiddoo  RRooggeelliioo??  
 

Solución 

 
La nota de Rogelio es de 9,1. 

 

El total de los 6 primeros exámenes es: 8,4·6=50,4. 

El total de los 7 es: 8,5·7=59,5 

Si se restan se obtiene la nota: 59,5-50,4=9,1 

 


